

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ROȘIORI
JUDETUL IALOMIȚA
NR. ___/29.10.2021

PROCESUL VERBAL
AL ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL
DIN DATA DIN 29.10.2021

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. (13) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul administrativ, am procedat la întocmirea procesului verbal cu privire la modul de desfășurare, sinteza dezbaterilor și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier cu privire la propunerile/proiectele de hotărâre și hotărârile adoptate de Consiliul local Roșiori, în ședința ordinară, ce a avut loc în data de 29 Octombrie 2021.

Ședința a fost convocată în baza Dispoziției Primarului nr.88/22.10.2021.

Sunt prezenți la ședință 10 consilieri din totalul 11 consilieri locali în funcție, fiind convocați la ședința, luând act de aceasta prin semnarea convocatorului de ședința, toți consilierii în funcție, lipsește nemotivat dna Sandu Ionela.

Participă la ședință primarul comunei Anghel Ion, inițiatorul proiectelor de hotărâre și secretarul general al comunei – dl.Stoian Constantin.

Ședința ordinară a fost convocată în temeiul art. 196, alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul administrativ pentru a se analiza proiectele de hotărâre inițiate, după cum urmează:

1. proiect de hotărâre privind actualizarea, modificarea organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Roșiori, județul Ialomița – inițiator Anghel Ion – primar
2. proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a listei de investiții publice, ale comunei Roșiori, județul Ialomița, pentru anul 2021 - inițiator Anghel Ion – primar
3. proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Roșiori, pe trimestrul III, anul 2021 - inițiator Anghel Ion – primar
4. proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a SC EURO APAVOL SA a terenurilor pentru construcția/extinderea/reabilitarea investițiilor aferente acestuia - inițiator Anghel Ion – primar

5. proiect de hotărâre privind reactualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Roșiori, județul Ialomița - initiator Anghel Ion – primar
6. proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al doamnei Surdu Ionela si vacantarea unui post de consilier din cadrul Consiliului Local al comunei Roșiori- initiator Anghel Ion – primar
7. proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investitii „Asfaltare străzi în comuna Roșiori, județul Ialomița,, , aprobarea indicatorilor tehnico-economici si devizului general al obiectivului de investitii – inițiator Anghel Ion – primar

Ordinea de zi a fost adusă la cunoștința consilierilor prin dispozitia de convocare.

Proiectele de hotărâre sunt însoțite de rapoartele de specialitate întocmite de personalul din aparatul de specialitate al primarului sau de secretarul general al comunei si au fost avizate favorabil de comisiile de specialitate.

Dl. Ciotoianu Toma – președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi, aceasta este aprobată cu 10 voturi pentru.

Dl. Stoian Constantin – secretar general al comunei, prezintă procesul verbal întocmit în ședința anterioară din data de 30.09.2021.

Se prezintă procesul verbal dupa care se supune la vot continutul acestuia. Acesta este aprobat cu 10 voturi „pentru”, nici un vot împotriva, nici o abținere....

Se iau în discuție proiectele de hotărâre în ordinea în care sunt înscrise pe ordinea de zi, prezentate de președintele de ședință, după cum urmează:

1. proiect de hotărâre privind actualizarea, modificarea organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Roșiori, județul Ialomița – inițiator Anghel Ion – primar

Dl. Ciotoianu Toma – președinte de ședință, dă citire proiectului de hotărâre;

Dl. Anghel Ion – primar, prezintă proiectul de hotărâre, aduce la cunoștința consilierilor locali , menționează că având în vedere promovarea dnei Dobre Mariana, solicitarea dnei Popa Adriana privind încadrarea corespunzătoare conform studiilor absolvite precum și necesitatea ocupării posturilor vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Roșiori, județul Ialomița este necesară modificarea organigramei și a statului de funcții.

Președintele de sedintă supune la vot proiectul prezentat **cu 10 voturi „pentru”, nici un vot împotriva, nici o abținere a fost adoptată, astăzi 29.10.2021, Hotărârea Consiliului local Rosiori, nr.42, privind actualizarea, modificarea organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Roșiori, județul Ialomița.**

2. proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a listei de investiții publice, ale comunei Roșiori, județul Ialomița, pentru anul 2021 - initiator Anghel Ion – primar

Dl. Ciotoianu Toma – președinte de ședință, dă citire proiectului de hotărâre;

Dl. Anghel Ion – primar, am primit suma de 50.000 lei de la nivel județean, astfel este necesară repartizarea acesteia în buget, iar pentru a avea fondurile necesare desfășurării activității și a plăților aferente se vor transfera între capitole, subcapitole și alineate sumele necesare.

Președintele de sedință supune la vot proiectul prezentat, **cu 10 voturi „pentru”, nici un vot împotriva, nici o abținere a fost adoptat, astăzi 29.10.2021, Hotărârea Consiliului local Rosiori, nr.43, privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a listei de investiții publice, ale comunei Roșiori, județul Ialomița, pentru anul 2021.**

3. proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Roșiori, pe trimestrul III, anul 2021 - initiator Anghel Ion – primar

Dl. Ciotoianu Toma – președinte de ședință, dă citire proiectului de hotărâre;

Dl. Anghel Ion – primar, prezintă proiectul de hotărâre, explică, conform prevederilor legale, trebuie aprobat contul de execuție pe fiecare trimestru, astfel se supune aprobării cel de pe trimestru III, anul 2021. Avem un excedent destul de bun până la acest moment întrucât nu au fost realizate cheltuieli cu investițiile.

Președintele de sedință supune la vot proiectul prezentat. **cu 10 voturi „pentru”, nici un vot împotriva, nici o abținere a fost adoptat, astăzi 29.10.2021, Hotărârea Consiliului local Rosiori, nr.44, privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Roșiori, pe trimestrul III, anul 2021.**

4. proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a SC EURO APAVOL SA a terenurilor pentru construcția/extinderea/reabilitarea investițiilor aferente acestuia - initiator Anghel Ion – primar

5. Dl. Ciotoianu Toma – președinte de ședință, dă citire proiectului de hotărâre;

Dl. Anghel Ion – primar – pentru a se putea realiza investitia de continuare a rețelei de apa, precum și de realizare a rețelei de canalizare, este necesar să punem la dispoziția investitorilor terenul aferent investitiei precum si ceea ce s-a realizat până acum.

Președintele de sedință supune la vot proiectul prezentat. **cu 10 voturi „pentru”, nici un vot împotriva, nici o abținere a fost adoptat, astăzi 29.10.2021, Hotărârea Consiliului local Rosiori, nr.45, privind punerea la dispoziția „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă**

și apă uzată în aria de operare a SC EURO APAVOL SA a terenurilor pentru construcția/extinderea/reabilitarea investițiilor aferente acestuia.

6. proiect de hotărâre privind reactualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Roșiori, județul Ialomița - initiator Anghel Ion – primar

Dl. Ciotoianu Toma – președinte de ședință, dă citire proiectului de hotărâre;

Dl. Anghel Ion – primar – având în vedere că s-a finalizat investiția de „Modernizare a stadionului Comuna Roșiori,, este necesar ca poziția acestuia din inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al localității

Președintele de sedintă supune la vot proiectul prezentat. **cu 10 voturi „pentru”, nici un vot împotrivă, nici o abținere a fost adoptat, astăzi 29.10.2021, Hotarârea Consiliului local Rosiori, nr.46, privind reactualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Roșiori, județul Ialomița.**

7. proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al doamnei Surdu Ionela si vacantarea unui post de consilier din cadrul Consiliului Local al comunei Roșiori- initiator Anghel Ion – primar

Dl. Ciotoianu Toma – președinte de ședință, dă citire proiectului de hotărâre;

Dl. Anghel Ion – primar – prezintă proiectul de hotărâre, informează că dna Surdu Ionela, a depus o solicitare de renunțare la mandatul de consilier local în data de 08.10.2021.

Dl. Stoian Constantin – secretar general al comunei, constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local, precum și vacantarea locului de consilier local realizându-se printr-o hotărâre de constatare a autorității deliberative respectiv, Consiliul local, la propunerea primarului sau a oricarui ales local, adoptată în prima ședință desfășurată după apariția evenimentului.

Hotararea Consiliului are la baza un referat constatator, întocmit în maxim 3 zile de la apariția evenimentului și semnat de primar și de secretarul general, însoțit de acte justificative.

Președintele de sedintă supune la vot proiectul prezentat. **cu 10 voturi „pentru”, nici un vot împotrivă, nici o abținere a fost adoptat, astăzi 29.10.2021, Hotarârea Consiliului local Rosiori, nr.47, privind încetarea mandatului de consilier local al doamnei Surdu Ionela si vacantarea unui post de consilier din cadrul Consiliului Local al comunei Roșiori.**

8. proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investitii „Asfaltare străzi în comuna Roșiori, judetul Ialomița,, , aprobarea indicatorilor tehnico-economici si devizului general al obiectivului de investitii – inițiator Anghel Ion – primar

Dl. Ciotoianu Toma – președinte de ședință, dă citire proiectului de hotărâre;

Dl. Anghel Ion – primar – Unul dintre obiectivele majore ale administratiei publice locale în comuna Roșiori, judetul Ialomița este acela de a obtine finantari de la bugetul stat pentru investii publice prin care sa se rezolve infrastructura locala deficitara, referitoare la drumurile comunale. Este mai mult decat necesar sa se obtina finantare pentru proiectul „MODERNIZARE PRIN ASFALTARE STRAZI IN COMUNA ROSIORI, JUDETUL IALOMITA,,.

Președintele de sedință supune la vot proiectul prezentat. **cu 10 voturi „pentru”, nici un vot împotrivă, nici o abținere a fost adoptat, astăzi 29.10.2021, Hotarârea Consiliului local Rosiori, nr.48, privind aprobarea obiectivului de investitii „Asfaltare străzi în comuna Roșiori, judetul Ialomița,, , aprobarea indicatorilor tehnico-economici si devizului general al obiectivului de investitii.**

Nemafiind luări de cuvânt dl.Ciotoianu Toma, în calitate de președinte de sedință, declară închise lucrările ședinței de astazi și mulțumește pentru participare.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
CIOTOIANU TOMA

Întocmit de
SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
STOIAN CONSTANTIN